

聊城开收今冬采暖费,居民取暖费为23元/m²

104个小区将由聊城热电直供到户

本报聊城10月22日讯(记者 谢晓丽) 随着供暖日期的临近,近日聊城市各供热企业开始收取供暖费,不少小区也开始张贴收取今冬采暖费的通知。记者了解到,今冬集中供暖收费标准与去年相同,居民用取暖费23元/m²,非民用取暖费按27元/m²收取。

记者了解到,居民取暖价格每建筑平方米按23元;阁楼和假层安装供暖设施的,有房产证的按照房产证记载的面积收取供热费;没有房产证的,按照面积的2/3收取;持有“低保证”的按

照建筑面积每平方米18元收取取暖费;非居民取暖价格按照每建筑平方米27元收取。供暖时间为:2018年11月15日至2019年3月15日。

要求暂停供热的,需要在供暖期开始前30日,向供热企业提出,供热公司对供暖管道进行截封,张贴封条。

近日,聊城热电供热公司发布通知,为确保冬季正常供暖,请用户及时缴纳本季采暖费,缴费时间自即日起至11月10日,逾期未缴纳供暖费的用户,热电供热公司将采取限热或停热措施;在规定时间内未缴纳取暖

费的用户将按照日0.3%收取滞纳金。

记者了解到,今年104个小区将由聊城热电供热公司直供到户,直供到户小区的暖气用户的采暖费将直接交给供热公司,没有直供到户的小区仍需由物业代收。

聊城热电供热公司直供到户的供暖用户可以到聊城建设银行所有网点缴纳暖气费,也可以通过智慧柜员机、微信、网上银行、手机银行进行缴费。此外,聊城热电供热公司与光大银行云缴费平台合作,为

供热用户增加三大缴费渠道,直供到户小区的供暖用户拿起手机,打开微信或者支付宝,就可进行缴费。

记者了解到,需查询缴费客户编号及收费业务咨询的用户,可拨打8622488咨询。如需办理低保费用用户,请携带本人身份证原件及复印件、低保证原件及复印件、最近一次银行流水证明原件及复印件、房产证复印件、户口本证明复印件,到聊城热电供热服务大厅办理手续后交费,地址为聊堂路39号。

冷空气来袭

本周将有降水天气

本报聊城10月22日讯(记者 谢晓丽) 记者从聊城市气象台了解到,预计本周主要有一次降水过程和两次强冷空气过程。其中首股冷空气于10月22日下午开始逐渐影响聊城市,27日气温较低,最低气温4℃左右。

近期冷空气活动频繁,受其影响,上周全市最低温度出现在19日的东阿,最低温仅为0.7℃。根据最新气象资料显示,预计全市近期将受两次较强冷空气过程影响,首股冷空气前锋将于22日下午开始逐渐影响聊城市。由于冷空气的到来,聊城市近期持续的“灰蒙蒙”的天气也逐渐消散,天气逐渐转好。受冷空气影响,27日温度较低,预计最低气温在4℃左右。

具体预报如下:23日:多云转晴,北风转南风2~3级,6(阳谷莘县7,冠县在平5)~20℃,降水概率20%;24日:晴,南风2~3级,6~23℃;25日:多云转阴有小雨,南风2~3级,11~19℃。

聊城财金热力接管10个供热直供小区

供暖户可通过多种渠道将采暖费直接交给供热公司

本报聊城10月22日讯(记者 谢晓丽) 记者从聊城市财金清洁能源热力有限公司了解到,2018--2019季该公司接管了10个供热直供小区,自今年开始,聊城市财金清洁能源热力有限公司将对这10个小区的实施供热到户,收费到户,服务到户的运营管理。这10个小区的采暖费可通过微信、银行网点、银行APP等多种缴费渠道直接交给供热公司。

记者了解到,聊城市财金清洁能源热力有限公司2018--2019季接管供热的小区有:聊城输油管道局家属区(东区、西区)、聊城移动公司家属区、聊城联通公司家属区(利民路家属区、兴华路家属区)、聊城中通客车集团

家属区(中通育新街家属区、中通科技苑小区)、济南铁路局聊城家属区(铁路水城雅居、益民小区、安民小区)、齐鲁交通发展集团家属区、中储粮聊城直属库家属区、阿尔卡迪亚A、B、C、D区(锦园、绣园、荣园、盛园)、星光水晶城一、三期、城市主人小区。

这10个小区自2018--2019年供热季开始,由聊城市财金清洁能源热力有限公司负责供热到户、收费到户、服务到户的运营管理。聊城市财金清洁能源热力有限公司负责小区内入户端口(阀门或分户计量装置)前的所有供热设施的维修、维护、更换以及关于供热问题的各类咨询、建议与投诉。

为了方便广大用户缴费

取暖,聊城市财金清洁能源热力有限公司对用户实行系统管理,开通了微信、银行网点、银行APP等多种缴费渠道。微信缴费方式及时间:小区业主通过关注“聊城财金热力”微信公众号-业务办理-供热缴费,在10月15日-11月11日缴纳取暖费;银行APP缴费方式及时间:小区业主于10月20日-11月11日可通过银行APP或聊城农商银行、招商银行网点进行缴纳取暖费;银行网点缴费及时间:小区用户在10月20日至11月11日到聊城农商银行、招商银行各营业网点。聊城市财金清洁能源热力有限公司(地址聊堂路3号东方双语学校临街一楼(原贸易学校)于10月10日开始对用户

办理各种供热业务,享有低保的热用户直接来此办理缴费业务。

记者了解到,10个直供小区的用户需凭卡缴费,办理查询,报修等业务。各热用户需要办理“供热缴费卡”,“供热缴费卡”为热用户交纳热费的唯一凭证,业主需要持房产证复印件、身份证或户口本的复印件于10月11日-10月16日到小区物业处办理。用户凡在规定时间内未办理“供热缴费卡”的用户,到聊堂路3号聊城市财金清洁能源热力有限公司自行办理,自发卡之日起两周内未办理“供热缴费卡”的用户公司视为自动放弃用暖需求,并采取有效隔离措施。

汽车定损维修 却少换4个零件

B04

今日本报B4版

本版编辑:李璇 组版:郑文

约会金秋,趣享童年

山东省脐血库大型亲子剧聊城站《香辣五侠》正式上演



每个孩子,都希望有个七色的童年,欢快而多彩。为回馈脐血储户多年来对山东省脐血库的支持与厚爱,10月21日,由山东省脐血库主办的大型亲子剧《香辣五侠之智斗转基因》拉开帷幕,活动分上午、下午两场进行,近两千名脐血宝宝和储户家庭成员来到活动现场,参与到本次观剧活动。

观剧开始前,山东省脐血库聊城工作站马小丽主任向现场的储户家庭致欢迎词,并对长期以来储户的支持表示感谢。山东省脐血库资深讲师赵晶就储户关心的脐血临床应用和发展前景进

行了分享和交流,新的研究成果也肯定了脐血储户们在宝宝出生时为孩子储存脐血的价值和意义。

随着观剧活动的开始,现场小朋友们的情绪也更加高涨。

话剧《香辣五侠之智斗转基因》以“团队、快乐、情商启蒙、食品安全、人身安全、儿童健康成长”为主题,主要讲述了转基因玉米大米和转基因毛小豆来到蔬菜谷后处心积虑想占为己有,预谋让所有蔬菜谷的居民全部变成转基因蔬菜,以便听从他们的指挥,最终蔬菜谷的未来香辣五侠通过团队合作、巧用智慧

跟玉米大米和毛小豆斗智斗勇,最终打败了玉米大米,毛小豆,保护了蔬菜谷。

剧情通过再现日常生活中的情景,引导观众重新思考关于“善”与“恶”的定义,帮助家长科学引导,教育孩子抵制不良诱惑,抵制垃圾食品,帮助孩子丰富想象力,拓展创意思维,提高孩子的语言表达能力、沟通能力和团队合作能力以及分辨是非的能力,培养孩子面对困难和挑战的能力,从多层次引导孩子树立正确的人生观、价值观,让孩子真正的体验到“玩中学,学中玩”

据悉,像这样的亲子活动,山东省

脐血库2018年在聊城已经举办了两次,寓教于乐的活动形式广受储户家庭的喜爱,获得了大家的高度认可,前来参加的家人们纷纷表示,带着孩子看一出如此精彩纷呈的舞台话剧是一件非常有意义的事情。

多年来,山东省脐血库一直注重与储户间的交流与互动,为回馈储户多年的支持与信赖,山东省脐血库老储户答谢活动已在全省多个地市陆续展开,通过各种丰富多彩的活动项目让储户享受山东省脐血库专属、优质的服务,共度愉快幸福的美好时光。